

Datum	Maandag 11 maart 2024	Datum verslag	16 maart 2024
Uur	20u00 CC Ter Vesten	Notulist	Jan Verhavert
Organisator	Adviesraad Toerisme	Voorzitter	Tim Verwilghen
Aanwezig	Tim Verwilghen, Marc De Munck, Mireille Beck, Roland Van Kemseke, Chris Van Brabant, Emiel Verhoeven, Marleen Van Goethem, François Seghers, Bruno Schelkens, Jan Verhavert – leden Adviesraad Ines De Smet (Teamhoofd Toerisme) Filip Kegels (schepen Toerisme)		

Verontschuldigd	Karin Verbraeken, Anita Morjaen, Els Verheyen - leden Adviesraad Bart De Bruyne (afdelingshoofd Vrije Tijd)
-----------------	--

Afwezig

Agenda:

:

- Goedkeuring verslag vergadering AT 05/12/2023
- Geert Kersschot licht zijn project van de camperstaanplaatsen in Melsele toe.
- Toegankelijkheidsproject: toegankelijke wandelingen
- Memorandum Toerisme Vlaanderen voor de volgende legislatuur.
Inspiratiebron voor (groot) Beveren?
- Varia

Agenda	Bespreking
1	Goedkeuring verslag vergadering AT 05 december 2023 Het verslag wordt rechtsgeldig goedgekeurd, zonder opmerkingen.
2	Geert Kersschot licht zijn project van de camperstaanplaatsen in Melsele toe. <ul style="list-style-type: none"> - plan camperplaatsen aan de Grote Baan (goedkeuring verleend door de gemeente). - zelf fervente camperliefhebbers (reeds 20 jaar) - gemeente had op korte termijn zelf geen plannen - morgen dinsdag 12/03 eerste spadesteek (riolering) - +/- 20 camperplaatsen + vuilwater + afval (papier, glas, pmd) - return van zware investering? Eerste (klein) gedeelte als try-out (10-tal plaatsen) - goede ligging: busverbinding Beveren-St Niklaas + Antwerpen - fiets- en wandelmogelijkheden, grote interesse bij campergebruikers - er zijn iets ruimere staanplaatsen voorzien met meer privé (5m), belangrijk voor het vakantiegevoel met plaats voor een luifel, tafeltje en stoelen,... - indien succes: installatie van sanitair, maar eerst afwachten of het van de grond komt - stimulering lokaal weefsel: restaurants + café's - operationeel tegen de zomer (in het beste geval) afhankelijk van ondergrond, ed - eventueel steun van de gemeente ivm bewegwijzering?

	<ul style="list-style-type: none"> - Tim merkt op dat Toerisme Vlaanderen subsidies geeft voor toegankelijk sanitair kris.neven@toerismevlaanderen.be - Schepen Kegels merkt op dat Walter Van Dosselaer al jaren bezig is om vanuit de gemeente camperplaatsen te voorzien - inrit moet aangepast worden, aanvraag van gemeente via Gewest (N-weg) - Marc vraagt of 20 plaatsen niet teveel is? - Dat zal afhangen van de vraag, vandaar de eerste fase in try-out met een klein gedeelte. Ook eerder voorzien op doortrekkers, niet als verblijfscamping voor langere tijd
<p>3</p>	<p>Project toegankelijke wandelingen.</p> <p>Tim:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De Seniorenraad heeft tss 2019 en 2020 al geprobeerd een en ander in kaart te brengen (Beveren centrum en Kallo). - Dienst Wegen heeft dat rudimentair verslag gekregen, om evt kleine aanpassingen te doen om een wandeling of een locatie optimaal toegankelijk te maken. - is gebeurd voor de instellingen De Bron, De stroom, De Beuken,... - banken met verharding en een iets ruimere plaats voor een rolstoel - voorzitter Seniorenraad vindt het positief dat de AT hier mee aan de slag gaat - De mensen van de Seniorenraad die dit vroeger hebben opgenomen zijn geïnteresseerd om in een eventuele werkgroep te stappen, samen met leden AT en met Comino. - het detecteren van de mogelijkheden ligt in de bevoegdheid van de AT - later terugkoppelen naar Davy De Kerf ivm eventuele aanpassing of realisatie op het terrein <p>Marleen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ook de Gezinsraad is reeds bezig geweest met deze materie, om bijv. in kaart te brengen waar er banken nodig zijn <p>Filip:</p> <ul style="list-style-type: none"> - er wordt reeds meer dan 10 jaar gekeken om alles gezinsvriendelijk en toegankelijk aan te leggen (cfr Vlaamse wetgeving) <p>Tim:</p> <ul style="list-style-type: none"> - We willen zichtbaar krijgen hoe toegankelijk Beveren nu reeds is. - belangrijk ivm incoming toerisme, de vraag wordt vaak gesteld aan logiesverstrekkers - het is juist de bedoeling om alles wat reeds gebeurd is in kaart te brengen, om dat ook duidelijk te kunnen communiceren en om dat toeristisch te kunnen vermarkten <p>Filip:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Beveren is zeer vergrijsd, en heeft een van de oudste bevolkingsgroepen van België - De vraag en de noodzaak ivm toegankelijke wandelingen neemt dus toe

	<p>Mireille:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Het Grenspark is dit ook aan het ontwikkelen, in samenwerking met Natuurpunt en de gemeente Beveren. Eind mei zal er reeds een rolstoeltoegankelijke wandeling operationeel zijn in Ossenisse-Zeedorp. Begin juni volgen ook andere streekwandelingen in Prosperpolder, en eind juli ook in Emmadorp. In het najaar volgen er nog streekwandelingen in Doel en in Kieldrecht. Ook deze laatste (met vertrek aan het Boothuis) zal rolstoeltoegankelijk zijn. Beide toegankelijke wandelingen zullen werken met een peterschap om de kwaliteit te garanderen. Elk jaar wordt ook een controle voorzien om de toegankelijkheid te kunnen blijven garanderen. meer info op www.grensparkgrootsaeftinghe.eu/streekwandelingen
<p>4</p>	<p>Memorandum Toerisme Vlaanderen voor volgende legislatuur.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wat hebben we in de afgelopen legislatuur gerealiseerd? - Waar moeten we verder op inzetten? <p>Graag feedback van alle leden tegen eind maart. Reactie via mail, naar het adres van de Adviesraad Toerisme. Vermeld als onderwerp ‘Memorandum 2024’</p> <p>Tim en Jan bundelen de reacties, en koppelen terug naar Dienst voor Toerisme - Ines.</p> <p>Ines:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De Diensten voor Toerisme Beveren, Zwijndrecht en Kruibeke zijn ook een Memorandum aan het uitwerken.
<p>5</p>	<p>Varia</p> <ul style="list-style-type: none"> - Joris Pyl heeft ontslag genomen als lid van de Adviesraad Toerisme. Als er leden zijn die andere geïnteresseerden kennen, kandidaatstelling via Ines DvT. - AT moet het werkbudget 2024 nog aanvragen bij de gemeente Beveren. - Mireille: zondag 23 juni: fietstocht ‘7 wonderen van het Grenspark’ (tss 13u00-19u00) - Bruno: rondgang met treintje van Kruibeke, georganiseerd door CC Ter Vesten, met gids Richard Willems, vanaf Hof ter Saksen naar Singelberg. Was 4x een succes. Ging omwille van de tractorsluis over het privédoein van Jo Van Moer. François merkt op dat de zomer een betere timing zou zijn omwille van het bezoek aan de motte Singelberg met een proevertje, maar deze uitstap was gelinkt aan de tijdelijke expo in Hof ter Welle, vandaar de keuze van de data. - Ines: Er is een nieuwe toeristische kaart met 10 arrangementen wat toeristen in Beveren kunnen beleven. - Filip: In Doel wordt door Afdeling Maritieme Toegang gevraagd om een pop-up te voorzien aan het klooster. Laagdrempelig horecapunt waar mensen iets kunnen drinken en hun elektrische fiets opladen, pannenkoek eten, ... ed. AMT wil wel iets voorzien, maar wil zelf niet instaan voor de uitbating. In de Muggenhoek zou de gemeente een Pop-up willen voorzien en de mogelijkheid creëren om met deelfietsen, steps, quads, ... te recreëren in de polder.

- | | |
|--|--|
| | <p>- Marc: De vermelde tentoonstelling in Hof ter Welle was té dicht op elkaar, té veel tekst, en de motte van Singelberg ging wat verloren in de info over de andere mottekastelen van Vlaanderen.
Reactie: dit was een 'reizende expo' waar Beveren zelf niets aan kon veranderen.</p> |
|--|--|

Datum en uur volgende vergadering(en)

- donderdag 23 mei 2024 - om 19u30 in B&B Euverbrake (eerst korte rondleiding)
- donderdag 19 september 2024 - om 19u30 in Maalderij Prosperpolder (eerst korte rondleiding)

VERSLAG GOEDGEKEURD IN VERGADERING VAN

de secretaris,

Jan Verhavert

de voorzitter,

Tim Verwilghen